

РІШЕННЯ РАЗОВОЇ СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ВЧЕНОЇ РАДИ ДФ 26.055.042 ПРО ПРИСУДЖЕННЯ СТУПЕНЯ ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ

Спеціалізована вчена рада ДФ 26.055.042 Державного торговельно-економічного університету Міністерства освіти і науки України, м. Київ, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 07 «Управління та адміністрування» на підставі прилюдного захисту дисертації «Бюджетна політика суспільного розвитку» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», 18 квітня 2023 року.

Чугунов Валерій Ігорович, 1995 року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2018 році Київський національний торговельно-економічний університет за спеціальністю «Фінанси, банківська справа та страхування».

З жовтня 2018 року по вересень 2022 року – аспірант очної форми навчання кафедри фінансів Київського національного торговельно-економічного університету (на теперішній час – Державний торговельно-економічний університет, м.Київ).

Працює молодшим науковим співробітником відділу бюджетної системи Науково-дослідного фінансового інституту Державного торговельно-економічного університету, м. Київ, з жовтня 2022 року до цього часу.

Дисертацію виконано у Державному торговельно-економічному університеті Міністерства освіти і науки України, м. Київ.

Науковий керівник – Запатріна Ірина Вікторівна, доктор економічних наук, професор, лауреат Державної премії України в галузі науки і техніки, заступник директора Інституту соціально-економічних стратегій.

Здобувач має 12 наукових публікацій за темою дисертації, з них 1 стаття у періодичних наукових виданнях інших держав; 4 статті у наукових фахових виданнях України, у тому числі:

1. Чугунов В.І. Формування бюджету як інструмент суспільного розвитку. *Економіка та держава*. 2019. № 12. С.132–137. (0,4 друк. арк.)
2. Чугунов В.І. Бюджетні видатки як складова фінансового забезпечення суспільного розвитку. *Інвестиції: практика та досвід*. 2021. № 24. С. 64–69. (0,4 друк. арк.)
3. Чугунов В.І. Бюджетна політика економічного зростання. *Агросвіт*. 2022. № 1. С. 88–94. (0,5 друк. арк.)

У дискусії взяли участь голова і члени разової спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

1. Пасічний М.Д., доктор економічних наук, Державний торговельно-економічний університет, професор кафедри фінансів, позитивна оцінка без зауважень.

2. Канєва Т.В., доктор економічних наук, Державний торговельно-економічний університет, декан факультету фінансів та обліку, позитивна оцінка без зауважень.

3. Макогон В.Д., доктор економічних наук, Державний торговельно-економічний університет, професор кафедри фінансів, позитивна оцінка без зауважень.

4. Лук'яненко І.Г., доктор економічних наук, Національний університет «Києво-Могилянська академія», завідувач кафедри фінансів, позитивна оцінка без зауважень.

5. Лисяк Л.В., доктор економічних наук, Університет митної справи та фінансів, професор кафедри фінансів, банківської справи та страхування, позитивна оцінка без зауважень.

Результати відкритого голосування:

«За» – 5 членів ради,

«Проти» – немає.

«Утрималися» – немає.

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада присуджує Чугунову Валерію Ігоровичу ступінь доктора філософії з галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування».

**Голова разової
спеціалізованої
вченої ради**



Микола ПАСІЧНИЙ